
ATA DA 87ª (OCTAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO SARGENTO REGINAURO.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de
junho de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de
Maio o deputado eleito, diplomado e empossado para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Sargento
Reginauro.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sargento
Reginauro declarou aberta esta sessão solene em
comemoração do Dia do Corredor de Rua, atendendo a
requerimento de sua autoria e do deputado Romeu Aldigueri,
subscrito pelos deputados Antônio Henrique, Carmelo Neto,
Felipe Mota, Firmo Camurça e Queiroz Filho, deferido pela Mesa
Diretora.

O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a
mesa as senhoras Sophy Mitie Sakahara e Mikelle Coelho e o
senhor Héctor Cândido Oliveira Barreto.



De início, exibição de vídeo institucional da Alece seguida da
oitiva do Hino Nacional.

A mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que a
corrida de rua tem conquistado crescente número de
praticantes no Estado do Ceará, consolidando-se como uma
atividade essencial para a promoção da saúde e do bem-estar;
que além de inúmeros benefícios físicos, a prática fortalece os
vínculos comunitários, incentiva a inclusão social e promove
hábitos de vida mais saudáveis e sustentáveis; que esta
celebração busca reconhecer os esforços, tanto dos corredores
quanto das instituições que, com dedicação e compromisso,
organizam eventos e criam condições favoráveis para a prática
do esporte.

                O presidente Sargento Reginauro agradeceu a
presença de todos e apontou que Fortaleza está se destacando
como uma das capitais com o maior número de corredores de
rua do Brasil; que se está falando de um esporte que tem
mudado a cara da cidade e de todo Estado do Ceará, ponderou
ainda sobre os impactos da atividade para além do
desempenho físico, influenciando variados aspectos da vida
dos praticantes; que o esporte é uma ferramenta de superação
e citou histórias de pessoas que vieram da periferia e são
destaque em competições internacionais, graças ao esporte;
que o esporte deve ser considerado instrumento de inclusão



social, e que a capital cearense registrou a quarta maior
quantidade de corredores participantes na Maratona do Rio de
Janeiro, realizada entre os dias 8 e 22 do corrente mês,
perdendo apenas para o próprio Rio de Janeiro, São Paulo e
Belo Horizonte.

                 Ato contínuo, entrega de certificados pelo
presidente Sargento Reginauro.

A senhora Mikelle Coelho, triatleta e maratonista, contou que
sua trajetória no esporte começou aos nove anos, por meio de
um projeto social no bairro Aerolândia, em Fortaleza, e que
atualmente participa de competições de triatlhon, maratonas e
corridas de rua. 

Sophy Mitie Sakahara, empreendedora e triatleta, detalhou
como ingressou no esporte, que surgiu em sua vida como
válvula de escape após sofrer um AVC hemorrágico em 2017 e
ficar hospitalizada por mais de um mês; considerou-se prova
viva de que o esporte pode mudar a vida de qualquer pessoa
sob todos os aspectos, desde a saúde mental aos
relacionamentos sociais. 

                  Héctor Cândido Oliveira Barreto, professor, atleta
amador e maratonista, declarou que a corrida é capaz de
transformar a existência de cada pessoa que se abre para ela;
que pode mostrar-lhe o quanto é forte e capaz de superar seus



limites, mesmo sendo esportista amador.  

                Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem
mais a tratar, o presidente Sargento Reginauro encerrou esta
solenidade.

Foi levantada a Sessão.

PRESIDENTE 

Dep. Romeu Aldigueri 

1.ºVICE-PRESIDENTE 

Dep. Danniel Oliveira 

2.ºVICE-PRESIDENTE

Dep. Larissa Gaspar

1.ºSECRETÁRIO 

Dep. De Assis Diniz 

2.ºSECRETÁRIO 

Dep. Jeová Mota 

3.ºSECRETÁRIO

 Dep. Felipe Mota



4.ºSECRETÁRIO 

Dep. João Jaime


